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Ягодці М. 

Шановна пані Марино! 

На Ваш запит на інформацію, надісланий на електронну адресу 
Державної інспекції навчальних закладів України 11 червня 2014 р., 
повідомляємо про таке. 

Організація діяльності батьківського комітету (ради) 
загальноосвітнього навчального закладу визначається відповідним 
положенням, що розробляється окремим навчальним закладом з урахуванням 
специфіки своєї діяльності та вимог до статутних документів, визначених у 
статті 13 Закону України "Про об'єднання громадян", на підставі Примірного 
положення про батьківські комітети (ради) загальноосвітніх навчальних 
закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 
02.06.04 № 440 (далі - Положення). 

Одним із основних завдань діяльності батьківських комітетів (рад) є 
сприяння створенню умов для розвитку матеріально-технічної бази 
навчального закладу та його благоустрою (п 2.2. Положення). 

Відповідно до ч. 8. п. 4.1. розділу 4 Положення батьківський комітет 
(рада) має право створювати благодійні фонди відповідно до чинного 
законодавства. Саме благодійні фонди організовують збір благодійних 
пожертвувань та внесків від фізичних та юридичних осіб. 

Крім того, батьки учнів можуть перераховувати кошти на 
спеціальний рахунок навчального закладу відповідно до Порядку отримання 
благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних 
осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, 
соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для 
потреб їх фінансування затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 4 серпня 2000 р. № 1222. 
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Про свою роботу батьківський комітет (рада) звітує перед зборами 
батьків один раз на рік (пункт 3.12 Положення). 

Керівники навчальних закладів зобов'язані систематично проводити 
звітування про використання благодійних та спонсорських коштів перед 
педагогічними колективами, радами та батьківською громадськістю (лист 
МОН від 09.04.12 р. № 1/9-272) 

Повідомляємо також, що вимог до форми звіту про використання 
благодійних коштів нормативно-правовими актами в галузі освіти не 
встановлено. 

З повагою, 
Заступник Голови арочкін 

Куценко Т. М. 
239-16-89 


